AHHOTAILNS
K JIONOJIHHTCILHOI podeccHOHANBLHOI IIporpaMme

Bt nporpammer: [losbinenne kBamdurainm

o cnennanbnocrn: «Opranusanus 3/ipaBooXpancHus 1 001HECTBCHHOC 3/[0POBLE»

Haszsanne: «PasuTye ynpapicHYCCKHX KOMICTEHIHIT PYKOBOJANTEIICH M 3aMecTHTEICH pyKOBOJAMTCICI]
MCJIHITMHCKHX Opranu3aiuiig

Ilesnt:  COBEPHICHCTBOBAHME  TEOPCTHUCCKUX  3HAHMH M 1IPAKTHYCCKHX HABBIKOB 110 Pa3BUTHIO
VIPARJICHUCCKHX  KOMIICTCHUMH  PYKOBOJMTENICH  MCAMIIMHCKHX — Opranu3aiMii ¥ 3aMCCTHTC/ICH
PYKOBO/IHTCIICH

ajaun: COBCPIICHCTBOBAHUE MMEIOIIUXCS 3HAHMIT, YMCHMI, NPAKTHUYCCKUX HABBIKOB, HEOOXOHMMbIX
Ul BBITOJINCHHSE  KOHKPETHBIX  IPO(ECCHOHAIBLHO-I0JZKHOCTHRIX — 00A3aHHOCTel  PYKOBOJIMTC 151
(3AMCCTHTC/ISE  PYKOBOJIMTE/IS)  MCJIMIMHCKON  Opranusallli,  Bpada-opranusaTopa  Ha  OCHOBC
COBPCMCHHBIX YIIPABICHYCCKHX JIMCIIUILINH,

[Iporpamma nanpas/icHa Ha COBEPHICHCTROBANME CJACAYIOMNN Komuerenmmii:  [1K-3.
Tpebosanuus k pesyantaram ocsoenust JUII:

B pesyabrare ocsoenus JILITT o6yuaionwiics joiuken:

3narn:

= IPUHIHTIBL, (OPMBI K 0OCOOCHHOCTH KOHKYPEHIIHN Ha PHIHKE MEJIMIMHCKHX YCIIYT

- CTA/IMH PA3BHTHS MCJIMIIMHCKOMH Opranus3aiim

HPHIIUILL HOCTPOCHUS CHCTEMBI YPCKTHBHOIO YIPABJICHHS B MCIMITHHCKON Opranu3aiiu

= HPUHIIILL YHPABJICHHS H3MCHCHHAMH B Opranmsaliim

MCTOJLLE CTPATCIHYCCKOTO YIPABJICHUS B OPralu3aliii: CTpaTerHuecKue cecenn, popeailt ceccun

BILIbI KOPHOPATHBHON KYJILTYPbI B Opraiu3aiiii

Yayers:

= OHCHUBATEL KOHKYPCHTHYIO CPEJLY Ha PBLIHKC MCUIHHCKHUX YCIIyT

HPOBOJIMTH CTPATCIHUYCCKOE PASBUTHE B Oprat3aiiim

= OHPCJICIIATL CTA/IMK PA3BUTHS Opraiu3ainu

~ popamupoBati, cuctemy P PEKTHBHOTO YIPABICHHS B MCIIMHCKOI Opranu3aitin

= YHPABIATH H3AMCHCHHUAMHU B Opranu3aliin

= CO3/IaBATH HPOIPECCHBHYIO KOPHOPATHBHYIO KY/ILTYPY B OpraHu3aliim

HparkTuuecknii onbIr:

= BIQJICTH OCHOBHBIMM HHCTPYMEHTAMHU OICHKH KOHKYPEHIIMH HA PhIHKE ME/IMIIHHCKUX YCIIYT

= BIUICTH CIOCOOAMH OLEHKH CTA/(MKU PA3BHTHS OPralu3aiiy

= BJIUICTH METOJIAMH YIIPABJICHUSA H3MEHEHUAMHU B Opraum3aliiim

- BIUICTH COBPCMCHHBIMH MCTOJIAMH CTPATCTHPOBAIHS

= BJQ/ICTH MCTO/IaMH (POPMHPOBAHUS IIPOIPECCHBHOIT KOPIOPATHBHOMN KYJILTY B

(bopva arrecTanuu: TecToBbI KOHTPOJIL
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